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n Leistung 121 KW / 165 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 699 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 289 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel
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Tag ein Reisemobil.Besonders ärgerlich ist es, wenn man dann am falschen Platz spart. Die
meisten am Markt erhältlichen Reisemobile
werden in einer abgespeckten Basisversion angeboten, um einen möglichst günstigen Einstiegspreis auszeichnen zu
können. Meist gibt es dann noch ein oder zwei Paketangebote, den Rest der Wunschausstattung muss man teuer
bezahlen. In der Edition

”
50 Jahre Uwe Gante“ bekommt man hingegen ein voll ausgestattetes Reisemobil für alle

Jahreszeiten.

Auch für den Winterurlaub
Die Zeiten, in denen Camping nur im Sommer stattfand, sind lange vorbei.
Dem trägt der T32 Rechnung. Mit dem Winter Paket ist man auch auf
kalte Nächte bestens vorbereitet.

Multimedia komplett
Statt eines MP3-Radios gibt es im Editionsmodell eine umfassende Multimedialösung.
Der Doppel-DIN Naviceiver ist mit einer speziellen Navigationssoftware für Reisemobile ausgestattet.
Neben dem normalen UKW-Radio empfängt das Gerät auch den digitalen Rundfunkstandard DAB+.
Das bedeutet Radiogenuss ohne Rauschen in CD-Qualität.

Für Tagesschau, Sport und Spielfilm ist jeweils ein 18,5 Zoll großer TFT-Fernseher mit DVD-Player im Wohn-
bzw. Schlafbereich verbaut.
Dank der vollautomatischen Sat-Anlage Alden One light 65 CI Twin kann man gleichzeitig verschiedene Program-
me ansehen. Zusätzlich kann man unter der Dometic Markise Platz nehmen und auch vor dem Mobil fernsehen.
Eine Außensteckdose bietet neben einem Anschluss für 12 und 230 Volt auch einen Anschluss an die Sat-Anlage.
Eine Solaranlage mit 100 Watt Peak sorgt tagsüber dafür, dass die Aufbaubatterie unabhängig vom Landstrom
geladen werden und auch nachts genügend Energie zur Verfügung steht.

Gemütlichkeit & Entspannung
Giottiline hat dem T 32 ein schönes Wohnzimmer spendiert. Die Halbdinette ist als L-Sitzgruppe weitergeführt.
Zusammen mit dem Seitensitz auf der rechten Seite lässt sich so auch vis-à-vis am Ein-Säulen-Tisch sitzen. Die
beiden drehbaren Vordersitze vervollständigen den Wohnbereich. Ob Beine hochlegen zum Fernsehen oder in die
Ecke kuscheln mit einem guten Buch - die Sitzgruppe lässt sich vielfältig nutzen.
Doch auch für Gäste ist ausreichend Platz.
Die komfortable Kunstlederpolsterung sorgt für ansprechende Gemütlichkeit.

Die Küche
Das kulinarische Zentrum ist die Winkelküche.
Durch die L-Form nutzt sie den Platz besser aus und bietet mehr Ablagefläche als herkömmliche Küchenblocks.
Die drei Schubladen und der große Schrank unter der Arbeitsplatte sorgen für Ordnung beim Küchenzubehör. Eine
große Kühl-/Gefrierkombination und ein Backofen runden die Küchenausstattung ab.

Wellnessoase
Das

”
Badezimmer“ erstreckt sich über die gesamte Fahrzeugbreite und kann durch zwei Schiebetüren nach vorne

und hinten abgetrennt werden. Mit diesem Raumbad und der separaten Dusche setzt der Therry T 32 Standards,
die selbst viele teurere Reisemobile nicht erfüllen.
Zusätzlich lässt sich der Toilettenraum mittels einer Lamellentür schließen. So ist gewährleistet, dass Gerüche auch
bei geöffneten Schiebetüren nicht in den Wohn- oder Schlafbereich gelangen können.

Gute Nacht
Geschlafen wird im Heck des Fahrzeugs.
Zwei Einzelbetten sorgen für bequeme Nachtruhe und einen erholsamen Schlaf. Breite Treppenstufen mit darin
untergebrachten Stauräumen erleichtern den Weg ins Bett.
Selbstverständlich können die beiden Einzelbetten durch eine zusätzliche Matratze innerhalb von Sekunden in eine
große Liegewiese verwandelt werden.

– bei Uwe Gante Reisemobile

Der Giottiline besticht durch sein innovatives Design, die neue Hutze aus GFK, das spezielle Heckdesign
und durch die neue Bodenstruktur aus FPS.
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Wir bieten das Fahrzeug mit einer Vollausstattung an.
Natürlich können optional gern weitere Ausstattungen hinzugefügt werden.

nachfolgend sehen Sie eine Auflitung der inklusiven Ausstattung.

* Citroen Jumper BlueHDi

– 121 kw - 165 PS

– Fahrerhausklimaanlage

– Tempomat

– Doppelairbag

– Traction +

– Sicherhaitsaufbautür mit Doppelschließung

– vollautomatische TWIN Satanlage mit 2 Flachbildschirmen

– 100 Wp Solaranlage mit Laderegler

– Aufbaubatterie

– Dometic Wandmarkise 3,5m PH 1000

– Dometic Fahrerhausrollos

– Multimediafrontpaket - Doppeldinradio mit Navi und Rückfahrkamera

– Dometic Gasbackofen

– Gaswarner

– Kurbelheckstützen

– Winterpaket - Truma C6EH mit integrierten Heizstäben 220V, Truma CP Plus, DuoControll CS mit Hochdruck-
schläuchen und Gasfiltern, durch Umluft beheizter Abwassertank, Winterthermomatten

– indirekte LED AMbientebeleuchtung

– Außengassteckdose

– Außenwassersteckdose

– Außenmultisteckdose (12V/220V/Sat)

– Garagenbars

– Cargo Straps

– 16” Alufelgen

– Nebelscheinwerfer

– LED Tagfahrlicht

– Zusatzluftfederung ”Zweikreis-Anlage 8””

– elektrische Trittstufe

– Überführung bis Händler und Übergabe

Fahrzeug ist auch als Fiat erhältlich

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Rußpartikelfilter, ABS, Zentralverriegelung, ESP, Servolenkung, Tempomat

• Markise, Heckgarage

• Standheizung Fahrerhaus, Klimaanlage

• Dusche separat

• Navigationssystem, TV

• Solaranlage
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Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Verkauf Wohnmobile
Am Riesen 12
34466 Wolfhagen-Niederelsungen

T 05606 8862

u 05606 8860

k info@uwegante.de
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